
クラブ現況調査アンケート結果
グル
ープ

クラブ名
7/1付
会員数

⽬標純増数
⼊会候補者向パンフレット等

の有無
新会員向けオリエンテーション 会員満⾜度アンケート

8 銚⼦東 26 2 作成している（持っている）
やっていないがやりたい（やり⽅
が分からない）

やっていない

8 銚⼦ 35 1名 作成している（持っている） やっている（年２回以上） やっていない

グル
ープ

クラブ名 ロータリー賞⽬標設定 オープン例会 衛星クラブ 法⼈会員導⼊

8 銚⼦東
やっていないがやりたい（やり⽅が分

からない）
オープン例会が何か分からない 興味がない 法⼈クラブが何か分からない

8 銚⼦ やっていない 興味がない 興味がない 興味がない

グル
ープ

クラブ名 クラブの同好会 クラブの⻑所と短所 クラブは元気ですか 会員増強・退会防⽌について、地区へのリクエスト

8 銚⼦東

ゴルフ会 銚⼦と合同で年5〜6回
ITプロジェクト同好会 IT関連事業
（HP会報等）を会員同⼠の親睦を図
りながら応援し技術の向上を⽬指すた

めの活動

⻑所 親睦を第⼀としているた
めクラブ内の雰囲気が和やか
短所 若い世代の会員が少ない

元気です

8 銚⼦ ゴルフ 60周年迄合唱 伝統と格式 改⾰が難しい
元気です。⽶⼭世界⼤会モンゴル
メンバー7⼈で再会関東7⼈ ⽶⼭
奨学⽣で参加

⼊会のきっかけ︖ ⼤会の理由︖


